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ATA DA SESSÃO DE ABERTURA E JULGAMENTO DOS ENVELOPES 
Nº 02-PROPOSTAS DA TOMADA DE PREÇOS  Nº 004/2020 – 

PROCESSO Nº 019/2020-P.M.L.P. 
 
 
Às 9:00 (nove horas) do dia  08  (oito) de Maio de 2.020 (dois mil e vinte), 
na Sala de Licitações do Prédio da Prefeitura Municipal de Laranjal 
Paulista – SP, sitª à Praça Armando de Salles Oliveira, nº 200, reuniu-se 
a Comissão Permanente de Licitação, constituída pelos Srs: Silvana 
Soares de Camargo-Presidenta, Cláudia Tereza Pessin-Secretária, 
Paula Silmara Steganha Dalaneze e Bruna de Camargo Lopes-
Membros, designados pela Portaria nº 040/2020 de 27.04.2020, foi 
instalada a sessão para prosseguimento do certame, da  licitação em 
epígrafe, que tem por objetivo: CONTRATAÇÃO DE EMPRESA 
ESPECIALIZADA PARA EXECUÇÃO DE OBRAS DE 
PAVIMENTAÇÃO ASFÁLTICA, DRENAGEM E GUIAS E SARJETAS, 
NA RUA CLÓVIS MILANELLO, NO MUNICÍPIO DE LARANJAL 
PAULISTA, INCLUINDO FORNECIMENTO DE TODOS OS 
MATERIAIS, MÃO DE OBRA, SERVIÇOS E CORRELATOS, EM 
CONFORMIDADE COM O PROJETO, MEMORIAL DESCRITIVO E 
PLANILHAS ORÇAMENTÁRIAS, conforme especificações 
constantes do Edital da Tomada de Preços nº 004/2020 e seus 
Anexos, devidamente autorizada  pelo Prefeito Municipal. A Presidenta 
da Comissão de Licitações, deu início a sessão, com vistas a proceder a  
abertura e julgamento dos envelopes nº 02-PROPOSTAS, das empresas  
HABILITADAS na 1ª fase do certame, estando presente para  a abertura 
a representante da empresa RANCHO DA COLINA PAVIMENTADORA 
EIRELI EPP.-Srª: Herica Paulino-RG: 24.702.107-6 e 
D.N.P.TERRAPLENAGEM E PAVIMENTADORA FORESTO LTDA.não 
enviou representante. Em seguida, a Srª.Presidente, solicitou que 
verificassem a inviolabilidade dos envelopes, confirmando não haver 
ocorrido nenhuma violação. Logo após, abriu os envelopes, que após 
rubricados por todos, procedeu-se a classificação das propostas, que 
ocorreu da seguinte forma: 1ª CLASSIFICAÇÃO PROVISÓRIA: D.N.P.-
TERRAPLENAGEM E PAVIMENTADORA FORESTO LTDA-R$ 
266.016,88 ( duzentos e sessenta e seis mil e dezesseis reais e oitenta e 
oito centavos), 2ª CLASSIFICAÇÃO PROVISÓRIA: RANCHO DA 
COLINA PAVIMENTADORA EIRELI EPP.-R$ 315.788,91 ( trezentos e 
quinze mil, setecentos e oitenta e oito reais e noventa e um centavos). 
Após análise das propostas, a Comissão Permanente de Licitações, 
verificou que a empresa D.N.P.TERRAPLENAGEM E PAVIMENTADORA 
LTDA, apresentou o melhor preço, no valor de R$ R$ 266.016,88 ( 
duzentos e sessenta e seis mil e dezesseis reais e oitenta e oito centavos). 
Em seguida, a Comissão de Licitações, encaminhou a Secretaria de 
Planejamento e Desenvolvimento Urbano,  a proposta de preços da 
empresa D.N.P.TERRAPLENAGEM E PAVIMNETADORA FORESTO 
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LTDA, classificada em 1ª lugar para análise técnica. Tendo em vista que 
a referida empresa, atendeu aos requisitos técnicos do edital, conforme 
despacho pela Secretaria de Planejamento e Desenvolvimento Urbano. 
Considerando que a empresa RANCHO DA COLINA PAVIMENTADORA 
EIRELI EPP, mesmo tendo o benefício por se tratar de ME/EPP, não 
atingiu a porcentagem de 10%, previsto na Lei Complementar nº 
123/06.Considerando que o preço apresentado, está de acordo com o 
orçado em planilha do projeto inicial, esta Comissão decidiu declarar a 
empresa D.N.P.TERRAPLENAGEM E PAVIMENTADORA FORESTO 
LTDA, vencedora do certame, pelo critério de menor preço global. 
Franqueada a palavra, e não havendo quem dela fizesse uso e nada mais 
havendo, a Srª. Presidenta da Comissão de Licitação,  encerrou   a  
sessão   para   a   lavratura   desta  ata, que eu, Cláudia   Tereza   
Pessin, Secretária da Comissão de Licitação, lavrei, após lida e achada 
conforme, foi assinada por mim, juntamente com a Srª Presidenta , 
Membros da Comissão e licitante presente. 
 
 

SILVANA SOARES DE CAMARGO 
Presidente 
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